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(Sutaz sa konala v utorok 15. janudra 2002.)

1. Dokézte, ze pre lubovolné éisla o, # € (0, 7/2) plati nerovnost

1 1
+ > 2 \/tga + tg f.

cosa  cosf3

Zistite, kedy nastane rovnost. (E. Kovac)
2. Najdite vsetky dvojice prirodzenych ¢isel x a y, pre ktoré plati
2? =4y +3-n(z,y),

kde n(z,y) zna¢i najmensi spolo¢ny nasobok ¢isel x a y. (P. Cernek)
3. Do kruznice k je vpisany Stvoruholnik ABCD, ktorého uhlopriecka BD nie je
priemerom. Dokézte, ze priesecnik priamok, ktoré sa kruznice k dotykaju v bodoch
B a D, lezi na priamke AC prave vtedy, ked plati |[AB| - |CD| = |AD| - |BC|.

(E. Kovac)

4. V obore redlnych cisel rieste stistavu rovnic

xz—lzp(y—}—z),
y?> —1=p(z+x),
2 —1=p(x+y)

s nezndmymi z, y, z a parametrom p. Vykonajte diskusiu poc¢tu rieSeni.  (E. Kovac)



